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Piém Giam thi Giam khao S thir tur
PHAN I

Hoan thanh cac bai tap sau ( khoanh tron vao chtr dat true dap an dung )
1. Chir s0 5 trong s6 14,205 thudc hang nao?

A. Hang don vi B. Hang tram C. Hang phan trim D. Hang phan nghin
2. Phén s6 % viét duéi dang sb thap phan la:
A.25 B.5,2 C. 04 ~ D.40
3. Tinh dién tich hinh thang c6 d§ dai hai day a va b, chiéu cao h biét:
a=36m b=14m h=0,6m
A. 3 m? B. 30 m? C. 15m? D. 15m?

4. Mot hinh hop chir nhat c6 chiéu dai 3,5 dm, chiéu rong 2,5 dm, chiéu cao 3 dm. Thé tich cta
hinh hop chir nhat 1a bao nhiéu?

a) 8,75 cm?® b) 26,25 dm? )18 dm?® d) 36 dm?®
5. Trong bé c6 25 con ¢4, trong s6 d6 c6 20 con ca chép. Ti s6 phan trim cta sd ca chép va sb ca
trong bé la:
A. 5% B. 20% C. 80% D. 100%
6. Biéu dd dudi day noi vé ti s6 % s6 hoc sinh Gioi, Kha va Trung binh ctia 16p 5A..
Biét sb hoc sinh cua 16p 5A 1a 40 hoc sinh. Vay s6 hoc sinh Gidi cua lop SA 1a :
A. 8 hoc sinh. B. 12 hoc sinh

C. 14hoc sinh. D. 18 hoc sinh

7. Mot hinh tron ¢6 ban kinh r = 3cm thi dién tich la:
A. 18,84 cm? B. 113,04 cm? C. 28,26 cm? D. 9,42 cm?
8. Mot thira rudng hinh tam giac c¢6 dién tich 500m? va chiéu cao 1a 25m thi canh day cua thira
rudng la: (1d)
A. 40m B. 20m C. 10m D. 0,4m.



PHAN II ,
1.Dién so6 thich hop vao 6 trong

a) Tngdy 8 gid=......... gioy c) 60km?36dam?=............. km?
b) 5,167m3=.......... cm® d) 6tdn 25kg=.............. kg

2. bit tinh rdi tinh:

a.113,29 + 67,837 b .576,23 - 283,459 c.253,18 x 70,6 d.25,83:12,3

3. Timy
a)y:34=26 x0,7 b) (y +3,86) x 6 =24,36

4. Tinh A va tinh B cach nhau 180 km. Cting mét ltc ¢6 hai 6 t6 xudt phat tir hai tinh va di nguoc

chiéu nhau, sau 2 gio chiing gap nhau.
a) Hoi mot gid ca hai 6 t6 di dugc bao nhiéu ki-16-mét?

b) tinh vén tdc ciia mdi 6 t0, biét van tdc 6 to di tir A bang 2/3 van tc 6 to di tir B



NAUP AUN MOAN TOAUN LOUP 5

Phaan 1: (4 Aiedm).

- Mdi cdu khoanh fiuting modi cadu fiodic 0,5 fiedm.
1.D 2.C 3.C 4B 5C 6.D 7.C 8.A

Phaan 2: (6 fiileam ).
1.1diém (M>iy d6i dung duge 0,25 diém )
a) 176 gio
b) 5167000 cm?
c) 600036 km?
d) 6,025 tan
2.2 diém ( MJi y tinh dung duoc 0,5 diém )
a) 181,127 b) 292,771
3.2 diém
a)y:34=26x0,7
y:34 =182
y=182x34
y = 6,188
b) (y+3,86) x6=2436
y+3,86=24,36:6
y + 3,86 = 4,06
y = 4,06 — 3,86
y=0,2
4.2 diém
a) Mot gid ca hai 6 t6 di dugc la:
180:2 =90 (km)
b) Tong s6 phan bang nhau 1a:
2+ 3=5 (phan)
Van tdc clia 0 to di tir A 1a:
90 : 5 x 2 =36 (km/ giod)
Van tdc ctia 0 t6 di tir B a:
90 — 36 = 54 ( km/ gid)
Dap sb: 36 km/gio; 54 km/gid

c) 17874,508

d) 2,1



Bai 3: Mdi y diing 0,25 d (1d)
A. 3km 562m = 3562 m
B. 8,5m? =85dm?
C. 2m? =2000dm?

D. 135phat = 2gio 15 pht



